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Vieillir dans la commune de Bettembourg

Êtes-vous une femme ou un homme?

Nombre de réponses : 565

Femme : 304 (53.81%)

Homme : 261 (46.19%)

Quel est votre âge?

Nombre de réponses : 588

Moins de 70 ans

De 70 à moins de 75 ans

De 75 à moins de 80 ans

De 80 à moins de 85 ans

De 85 à moins de 90 ans

90 ans ou plus

0 100 20025 50 75 125 150 175 225

Nombre

192 (32.65%)

156 (26.53%)

102 (17.35%)

77 (13.10%)

46 (7.82%)

15 (2.55%)



Quel est votre état civil?

Nombre de réponses : 587

Marié(e) ou en partenariat

Veuf/ve

Célibataire

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Nombre

422 (71.89%)

124 (21.12%)

41 (6.98%)

Combien d'enfants avez-vous?

Nombre de réponses : 587

Pas d'enfants

Un enfant

Deux enfants

Trois enfants

Quatre enfants

Combien d'enfants?

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Nombre

59 (10.05%)

144 (24.53%)

262 (44.63%)

90 (15.33%)

22 (3.75%)

10 (1.70%)



Combien de petits-enfants avez-vous?

Nombre de réponses : 582

Pas de petits-enfants

Entre 1 et 4 petits-enfants

Plus de 4 petits-enfants

0 50 100 150 200 250 300 350

Nombre

164 (28.18%)

331 (56.87%)

87 (14.95%)

Dans quelle localité habitez-vous?

Nombre de réponses : 590

Bettembourg: 454 (76.95%)

Fennange: 23 (3.90%) 

Abweiler: 6 (1.02%)

Huncherange: 40 (6.78%)

Noertzange: 67 (11.36%)



Depuis combien de temps habitez-vous dans la commune de Bettembourg?

Nombre de réponses : 589

Moins de 1 an

Entre 1 et 2 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 6 et 10 ans

Entre 11 et 20 ans

Plus de 20 ans

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Nombre

5 (0.85%)

7 (1.19%)

38 (6.45%)

19 (3.23%)

34 (5.77%)

486 (82.51%)

Depuis combien de temps êtes-vous à la retraite?

Nombre de réponses : 566

Pas exercé de profession

Pas encore retraité(e)

Entre 1 et 2 ans

Entre 3 et 5 ans

Entre 6 et 10 ans

Plus de 10 ans

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Nombre

87 (15.37%)

4 (0.71%)

16 (2.83%)

28 (4.95%)

97 (17.14%)

334 (59.01%)



Comment vivez-vous actuellement?

Nombre de réponses : 580

Dans votre propre maison

Dans une maison louée

Dans votre propre appartement

Dans un appartement loué

Dans un foyer pour seniors

En copropriété ou en colocation

Dans une chambre louée

Chez la famille

Autre

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Nombre

409 (70.52%)

5 (0.86%)

105 (18.10%)

23 (3.97%)

13 (2.24%)

1 (0.17%)

1 (0.17%)

19 (3.28%)

4 (0.69%)

Combien de personnes vivent dans votre ménage?

Nombre de réponses : 571

Une

Deux

Trois

Quatre

Cinq

Six

Sept

Autre

0 50 100 150 200 250 300 350 400

Nombre

140 (24.52%)

349 (61.12%)

40 (7.01%)

26 (4.55%)

7 (1.23%)

5 (0.88%)

2 (0.35%)

2 (0.35%)



Lesquelles des langues administratives officielles comprenez-vous?

Nombre de réponses : 576

Allemand

Français

Luxembourgeois

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

Nombre

474 (82.29%)

524 (90.97%)

480 (83.33%)

Lesquelles des autres langues suivantes comprenez-vous?

Nombre de réponses : 375

Anglais

Italien

Néerlandais

Polonais

Portugais

Espagnol

Serbo-croate

Autres

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300

Nombre

265 (70.67%)

121 (32.27%)

22 (5.87%)

2 (0.53%)

60 (16%)

33 (8.80%)

6 (1.60%)

9 (2.40%)



Quels moyens de transport utilisez-vous pour vous rendre dans les centres
commerciaux bettembourgeois?

Nombre de réponses : 564

Voiture Taxi À pied Bicyclette Vélo Vël'OK CIGL ProxiBus  E-bus

Localité de Bettembourg

Centre commercial vers Dudelange

Centre commercial vers Luxembourg

Marché de Bettembourg (place de l'église, les
mardis de 15 h 00 à 19 h 00)

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Nombre

387 (49.62%)

408 (76.98%)

353 (82.86%)

118 (30.10%)

7 (0.90%)

5 (0.94%)

4 (0.94%)

4 (1.02%)

253 (32.44%)

45 (8.49%)

23 (5.40%)

240 (61.22%)

31 (3.97%)

7 (1.32%)

1 (0.23%)

10 (2.55%)

7 (0.90%)

3 (0.57%)

0 (0%)

1 (0.26%)

48 (6.15%)

23 (4.34%)

9 (2.11%)

11 (2.81%)

47 (6.03%)

39 (7.36%)

36 (8.45%)

8 (2.04%)



Trouvez-vous que les espaces publics suivants sont librement accessibles ?

Nombre de réponses : 551

Oui Plutôt oui Je ne peux pas le dire Plutôt non Non

Guichet administratif de la commune

Bâtiments publics

Traversées routières

Trottoirs

Espaces verts / parcs

Sièges publics

Toilettes publiques

Places publiques

Cimetière Bettembourg

Cimetière Huncherange

0 100 200 300 400 500 600

Nombre

Où aimez-vous passer votre temps libre, par exemple pour vous détendre, vous
promener, etc.?

Nombre de réponses : 557

Souvent Parfois Rarement Jamais / très rarement

Parc Jacquinot

Nouveau parc Krakelshaff (sur la promenade …

Promenade du soleil

Stréissel

Forêt d'Abweiler (forêt vers Leudelange)

Forêt Moosselter (forêt vers Hellange)

Äppelwee / Äppelbierg

Piste cyclable Noertzange

Parc Merveilleux

0 100 200 300 400 500 600

Nombre



Nombre de réponses : 88
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Connaissez-vous les offres et services spécifiques suivants de la commune, les
utilisez-vous, êtes-vous satisfait(e)?

Nombre de réponses : 540

Profite de l'offre et suis très satisfait(e) Ne connais pas l'offre, mais suis intéressé(e)
Ne connais pas l'offre Connais l'offre, mais ne l'utilise pas
Ai profité de l'offre, mais n'étais pas satisfait(e)

Senior + (avec Hëllef Doheem)

Téléalarme

E-Bus bettembourgeois

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

Nombre

J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) au sujet de "Espace public, infrastructures et
transports" :



Connaissez-vous les offres et services spécifiques suivants du CIGL, les utilisez-vous,
êtes-vous satisfait(e)?

Nombre de réponses : 550

Profite de l'offre et suis très satisfait(e) Ne connais pas l'offre, mais suis intéressé(e)
Ne connais pas l'offre Connais l'offre, mais ne l'utilise pas
Ai profité de l'offre, mais n'étais pas satisfait(e)

ProxiBus

Aide aux petits travaux dans la maison

Jardinage (pelouses, haies)

Déneigement

Shopping et livraison à domicile

Entretien des tombes

0 100 200 300 400 500 600

Nombre

J'ai besoin d'aide pour ce qui suit:

Nombre de réponses : 223

Travaux ménagers

Jardinage

Hygiène personnelle

Locomotion

Administration et correspondance

Autres

0 20 40 60 80 100 120 140 160

Nombre

87 (39.01%)

141 (63.23%)

25 (11.21%)

52 (23.32%)

51 (22.87%)

11 (4.93%)



J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) au sujet des «Offres et services pour les
seniors» :

Nombre de réponses : 20
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À quels endroits de la commune de Bettembourg ne vous sentez-vous PAS sûr(e)?

Nombre de réponses : 322

En plein jour dans les rues

Dans le noir dans les rues

En forêt lors de promenades

Dans les parcs publics

A la gare

Dans le ProxiBus, E-Bus

À pied

En voiture

En vélo

À la maison

Autres

0

33 (10.25%)

25 50 75 100 125 150 175 200 225

Nombre

22 (6.83%)

205 (63.66%)

82 (25.47%)

67 (20.81%)

94 (29.19%)

5 (1.55%)

49 (15.22%)

18 (5.59%)

35 (10.87%)

22 (6.83%)



Avez-vous déjà été victime d'agression dans la commune de Bettembourg?

Nombre de réponses : 566

Non: 542x choisi (95.76%)

Oui: 24x choisi (4.24%)

J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) au sujet de la "sécurité":

Nombre de réponses : 53
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Quelle est la qualité des contacts sociaux, du soutien et de la serviabilité?

Nombre de réponses : 564

Très bonne Plutôt bonne Pas vraiment bonne Mauvaise

Dans la famille

Entre amis et connaissances

Entre voisins et résidents

Parmi les autres résidents de la commune

0 100 200 300 400 500 600

Nombre

Vous sentez-vous seul(e), voulez-vous plus de contact?

Nombre de réponses : 528

Jamais / très rarement Rarement Parfois Très souvent

Je me sens seul(e).

J'aimerais avoir plus de contacts avec d'autres
personnes.

0 100 200 300 400 500 600

Nombre



Connaissez-vous les activités de loisirs suivantes pour seniors, les utilisez-vous, êtes-
vous satisfait(e)?

Nombre de réponses : 522

Profite de l'offre et suis très satisfait(e) Ne connais pas l'offre, mais suis intéressé(e)
Ne connais pas l'offre Connais l'offre, mais ne l'utilise pas
Ai profité de l'offre, mais n'étais pas satisfait(e)

Activités organisées par la commune: fêtes des
seniors, etc.

Amiperas

Culture: concerts, cinéma, théâtre

Rencontres créatives

Cours de formation continue

0 100 200 300 400 500 600

Nombre

Que faites-vous pendant votre temps libre? Comment restez-vous en forme?

Nombre de réponses : 572

Nombre

Parfois
N'ai pas l'opportunité

Régulièrement
Aimerais / préférerais être avec d'autres
Ne suis pas intéressé(e)

Culture: expositions, concerts, cinéma, théâtre

Voyages

Regarder la télévision

Lecture

Association(s)

Engagement caritatif

Formation continue

Écouter de la musique

Promenades, marche, jogging

Jeu de pétanque

Faire du vélo

Nager

Fitness senior dans le parc Jacquinot

Sports proposés par la commune (programme…

Sport en club

Sport en centre de fitness

0 100 200 300 400 500 600



Connaissez-vous les options suivantes pour l'engagement bénévole, les utilisez-vous,
les avez-vous utilisées?

Nombre de réponses : 451

Suis déjà engagé(e) Ai été engagé(e) Suis intéressé(e) à m'engager
Ne connais pas la possibilité Ne m'intéresse pas

Associations sportives et culturelles

Amis de l'histoire

Cent Buttek

Weltbuttek

Associations caritatives

Commissions consultatives de la commune

Groupes de travail de la commune

Centre pour réfugiés (parler luxembourgeois, …

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

Nombre

Quels événements d'information et formations continues vous intéressent?

Nombre de réponses : 327

Santé et bien-être

Sécurité

Art, culture, histoire

Technologies de la communication

Photographie et cinéma

Questions juridiques

Langues

Premiers secours

Autres

0 25 50 75 100 125 150 175 200 225

Nombre

213 (65.14%)

105 (32.11%)

95 (29.05%)

108 (33.03%)

46 (14.07%)

50 (15.29%)

92 (28.13%)

59 (18.04%)

11 (3.36%)



J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) sur le thème "Contacts sociaux et loisirs":

Nombre de réponses : 29

le
sla

le

en

ich

pourqu
i lieu

und

coronase
ni

or
s

dans

mich
nur

eine

une

à

seit

se
hr einsam

de
ssur

ce

pe
rs

on
ne

s

co
m

m
un

e

noch

mit
soziale

ko
nt

ak
te si

ch

im

ort

esdie

zu

parc

en
se

m
bl

e place

temps

ch
os

es

au
x

fü
hl

e

wir

de
r

sin
d

so
nt

bien

w
är engist

es
t

contacts su
is

10

19

80

mettre

valeur

senior

ay
an

t

hobby

ai

ig
no

re
r

«a
lle

r

voir

ailleurs»

m
yr

ia
m

feiereisen

beschäftige

ko
ch

en

backen nichzt

oder

senioren

années

station

chem

fin

vi
e

hier

fehlt

sei

au
ch

filiale

st
ad

t

selbst
einige

bekommen

eines

gleich

w
en

ig
fa

ire

boire

ca
fé

petit

gâteau

se

seules

peut

être

ont

très

été

disco
gogo

pfl
eg

e

biblioteque

fe
ra

it

off
rir

«jeunes»

60-70

ans

al
te

r

üb
er

betätigen

uns

das

gerne

andern

tu
n

civile

cgdisressourcerie
où

hand
poir

be
lle

asie

sans

mamee
n

vill

ass

och

z.
b

wie

Lesquelles des possibilités techniques suivantes utilisez-vous pour la
communication?

Nombre de réponses : 542

Téléphone mobile

Smartphone

Tablette (iPad ou similaire)

PC / ordinateur portable

Médias sociaux (Facebook, etc.)

Courriel

SMS, WhatsApp, etc.

Visiophonie sur Internet, p.ex. Skype

Internet en général

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

Nombre

470 (86.72%)

234 (43.17%)

196 (36.16%)

287 (52.95%)

132 (24.35%)

258 (47.60%)

340 (62.73%)

97 (17.90%)

294 (54.24%)



Comment vous informez-vous sur les sujets généraux?

Nombre de réponses : 582

Télévision

Radio

Internet et médias sociaux

Journaux

Conversations personnelles

Autres

0 100 200 300 400 500 60050 150 250 350 450 550

Nombre

547 (93.99%)

417 (71.65%)

272 (46.74%)

504 (86.60%)

229 (39.35%)

7 (1.20%)

Comment vous informez-vous sur les sujets concernant la commune?

Nombre de réponses : 559
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447 (79.96%)

118 (21.11%)

330 (59.03%)

154 (27.55%)
174 (31.13%)

122 (21.82%)

70 (12.52%)

438 (78.35%)

118 (21.11%)

1 (0.18%)



J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) au sujet des "Médias et technologies de la
communication":

Nombre de réponses : 16
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Bien-être général. Comment termineriez-vous les phrases suivantes?

Nombre de réponses : 584

très content(e). content(e). mécontent(e). très mécontent(e).

Concernant ma santé, je suis

Concernant mes finances, je suis

Dans la commune de Bettembourg, je suis

En général, je suis
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Comment aimeriez-vous vivre à un âge avancé?

Nombre de réponses : 573

Habitation personnelle

Habitation personnelle encadrée

Foyer pour seniors (CIPA)

Chez la famille

Communauté résidentielle de seniors

Communauté résidentielle intergénérationnelle

Résidence pour seniors

Autres

0 100 200 300 400 500

Nombre

461 (80.45%)

172 (30.02%)

112 (19.55%)

67 (11.69%)

40 (6.98%)

29 (5.06%)

113 (19.72%)

7 (1.22%)

Dans ce qui suit, ma vie a changé très négativement en raison de la pandémie de
Covid-19.

Nombre de réponses : 538

Soins médicaux

Bien-être général

Contacts sociaux avec la famille

Contacts sociaux en dehors de la famille

Comportement dans l'espace public

Achats

Loisirs

Autres
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Nombre

94 (17.47%)

195 (36.25%)

312 (57.99%)

331 (61.52%)

276 (51.30%)

224 (41.64%)

297 (55.20%)

25 (4.65%)
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Comment évaluez-vous les affirmations suivantes concernant le questionnaire?

Nombre de réponses : 586

Oui Plutôt oui Plutôt non Non

Je pense que l'enquête est utile

Je pense que les questions sont
compréhensibles

J'ai pu répondre moi-même au questionnaire
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Nombre

J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) au sujet du «bien-être général et prévoyance
vieillesse»:

Nombre de réponses : 14
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J'ai la (les) suggestion (s) suivante (s) concernant le questionnaire:

Nombre de réponses : 23
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